

JUNTA DE FACULTAD DE CIENCIAS DEL DEPORTE  
SESIÓN ORDINARIA

## ACTA DE 10 DE FEBRERO DE 2022

Con fecha 10 de febrero de 2022 a las 12:30 horas de la mañana, se inicia Junta Ordinaria de la Facultad de Ciencias del Deporte en su segunda convocatoria con el siguiente orden del día.

### ORDEN DEL DÍA

1. Aprobación, si procede, de actas anteriores.
2. Aprobación, si procede, de la actualización del Manual de Calidad del Centro.
3. Aprobación, si procede, de la Memoria Anual de Calidad y Plan de Mejoras del título de grado.
4. Aprobación, si procede, de la Memoria Anual de Calidad y Plan de Mejoras del título del MUIRD.
5. Aprobación, si procede, de la Memoria Anual de Calidad y Plan de Mejoras del título del MPROSAF.
6. Aprobación, si procede, de propuesta de las comisiones de calidad de los másteres sobre la matrícula condicionada.
7. Creación de grupo de trabajo para el Practicum
8. Aprobación, si procede, del apoyo del centro para la propuesta del programa “El ejercicio te cuida” a la medalla de Extremadura.
9. Informe de la Decana.
10. Ruegos y preguntas.

### Asistentes


Equipo decanal:

Decana  
Secretaria Académica  
Vicedecana de Ordenación Académica  
Vicedecano de Instalaciones

Dña. María de las Mercedes Macías  
Doña Inmaculada Torres  
Doña Ruth Jiménez Castuera  
D. José Carmelo Adsuar

Representantes de Departamento

D. José Carlos Campos López  
D. Antonio Antúnez  
Dña. Margarita Gozalo  
D. Miguel Ángel Pérez Toledano  
D. Félix Núñez

|                                       |  |               |                     |   |
|---------------------------------------|--|---------------|---------------------|---|
| <b>Código Seguro De Verificación:</b> | aD3WUJbJ8awN81EjKR1BMQ==   | <b>Estado</b> | <b>Fecha y hora</b> |  |
| <b>Firmado Por</b>                    | María De Las Mercedes Macías García - U00200027 - Facultad de Ciencias del Deporte | Firmado       | 09/03/2022 13:45:23 |   |
| <b>Observaciones</b>                  | María Inmaculada Torres Castro   | Firmado       | 09/03/2022 12:50:52 |   |
| <b>Url De Verificación</b>            | https://uex09.unex.es/vfirma/code/aD3WUJbJ8awN81EjKR1BMQ==                         |               | <b>Página</b>       |   |

Representantes de Funcionarios Docentes

D. Guillermo Olcina Camacho  
D. Tomás García  
D. Pablo Molero  
D. Rafael Timón  
D. Narcís Gusi

Representantes de otro Personal Docente e Investigador

D. Javier García Rubio  
D. Jesús Muñoz

Representantes del Personal de Administración y Servicios

D. Juan Alfonso García Chaves  
D. Manuel Manchón

Representantes de Estudiantes

Dña. María Ángeles Arenas Pareja  
D. Pablo López Sierra  
Doña Carolina Afán Arguín  
D. Víctor Corbacho Rastrollo  
D. Daniel Estévez Caro

Excusan su asistencia: D. Sergio Ibáñez, D. Jesús Damas  
Asiste como invitado: D. Miguel Ángel Mocholi

## Preámbulo


Hora de inicio: 12:30 horas

La Decana, Dña. María de las Mercedes Macías, da la bienvenida a los asistentes explicando cuál será el procedimiento para seguir en esta sesión.

1. Exposición del punto del orden del día previsto.
2. Turno de palabra para realizar aclaraciones.
3. Segundo turno de palabra, si fuera necesario.
4. Propuesta.
5. Votaciones, si fuera necesario.

## INICIO DE LA SESIÓN

---

|                                       |   |               |                     |   |
|---------------------------------------|---|---------------|---------------------|---|
| <b>Código Seguro De Verificación:</b> | aD3WUJbJ8awN81EjKR1BMQ==  | <b>Estado</b> | <b>Fecha y hora</b> |  |
| <b>Firmado Por</b>                    | María De Las Mercedes Macías García - U00200027 - Facultad de Ciencias del Deporte  | Firmado       | 09/03/2022 13:45:23 |   |
| <b>Observaciones</b>                  | María Inmaculada Torres Castro  | Firmado       | 09/03/2022 12:50:52 |   |
| <b>Url De Verificación</b>            | <a href="https://uex09.unex.es/vfirma/code/aD3WUJbJ8awN81EjKR1BMQ==">https://uex09.unex.es/vfirma/code/aD3WUJbJ8awN81EjKR1BMQ==</a> |               |                     |   |
|                                       |   | <b>Página</b> | 2/8                 |   |

## 1. Aprobación, si procede, de actas anteriores.

Se trae a esta Junta de Facultad la aprobación del acta de la sesión del 16 de diciembre. Se abre un turno de palabra por si algún miembro de la Junta de Facultad quiere hacer uso del mismo. Ningún miembro de la junta hace uso de este turno de palabra. Se someten a votación el acta anterior con el resultado de ningún voto en contra ni ninguna abstención. Se aprueban por tanto el acta de la sesión del día 16 de diciembre.

## 2. Aprobación, si procede, de la actualización del Manual de Calidad del Centro.

Se trae a esta sesión de junta de facultad la actualización del manual de calidad del centro. La Decana agradece la labor del Responsable del Sistema de Aseguramiento Interno de Calidad del Centro, D. Javier García Rubio. Se explican las principales actualizaciones de dicho manual. Se abre un turno de palabra y ningún miembro de Junta de Facultad hace uso de este turno de palabra.

Se somete a votación dicho manual de calidad con el resultado de ningún voto en contra ni ninguna abstención. Se aprueba por tanto la mencionada actualización.


## 3. Aprobación, si procede, de la memoria anual de calidad y plan de mejoras del grado.

Al hilo del punto anterior, se debate en este punto del orden del día la memoria anual de calidad y plan de mejoras del grado. La Decana explica los principales aspectos del documento. Se abre un turno de palabra por si algún miembro de la junta quiere hacer uso del mismo. Ningún miembro de Junta de Facultad hace uso de este turno de palabra. Se somete por tanto la citada memoria a votación con el resultado de ningún voto en contra ni ninguna abstención. Se aprueba por tanto la mencionada memoria.

## 4. Aprobación, si procede, de la memoria anual de calidad y plan de mejoras del MUIRD.

En este punto 4, se debate sobre la memoria anual de calidad y plan de mejoras del Máster Universitario en Iniciación y Rendimiento Deportivo. La Decana cede la palabra a D. Tomás García, coordinador de dicho máster, que explica los principales aspectos de este documento. Se abre un turno de palabra por si algún miembro de la Junta de Facultad quiere hacer uso del mismo. Ningún miembro de Junta de Facultad hace uso de este turno de palabra. Se somete por tanto la mencionada memoria anual a votación con el resultado de ningún voto en contra ni ninguna abstención. Se aprueba por tanto la mencionada memoria.

## 5. Aprobación, si procede, de la memoria anual de calidad y plan de mejoras del máster PROSAF.

|                                       |   |               |                     |   |
|---------------------------------------|---|---------------|---------------------|---|
| <b>Código Seguro De Verificación:</b> | aD3WUJbJ8awN81EjKR1BMQ==  | <b>Estado</b> | <b>Fecha y hora</b> |  |
| <b>Firmado Por</b>                    | María De Las Mercedes Macías García - U00200027 - Facultad de Ciencias del Deporte  | Firmado       | 09/03/2022 13:45:23 |   |
|                                       | María Inmaculada Torres Castro  | Firmado       | 09/03/2022 12:50:52 |   |
| <b>Observaciones</b>                  |   | <b>Página</b> | 3/8                 |   |
| <b>Url De Verificación</b>            | <a href="https://uex09.unex.es/vfirma/code/aD3WUJbJ8awN81EjKR1BMQ==">https://uex09.unex.es/vfirma/code/aD3WUJbJ8awN81EjKR1BMQ==</a> |               |                     |   |

La Decana explica que se trae a esta junta de facultad la memoria anual de calidad y plan de mejoras del Máster en Promoción de la Salud mediante la Actividad Física. La Decana cede la palabra a D. Rafael Timón, coordinador de dicho máster, que explica los principales aspectos de este documento. Se abre un turno de palabra por si algún miembro de la Junta de Facultad quiere hacer uso del mismo. Ningún miembro de Junta de Facultad hace uso de este turno de palabra. Se somete por tanto la memoria a votación con el resultado de ningún voto en contra ni ninguna abstención. Se aprueba por tanto la mencionada memoria anual del máster PROSAF.

## 6. Aprobación, si procede, de propuesta de las comisiones de calidad de los másteres sobre la matrícula condicionada.

La Decana explica la UEx permite la posibilidad que, sin finalizar el grado, un estudiante pueda acceder a los estudios de máster. Este acceso puede llevarse a cabo cuando al estudiante le queden 9 créditos pendientes como máximo además del TFG. Esta propuesta de acceso se ha remitido a los dos másteres del centro y las comisiones de calidad de ambos títulos han contestado de manera distinta a la misma. La Decana recalca que no es necesario que el centro adopte una postura común sino que cada máster tiene la autonomía de decidir sobre la inclusión o no de esta matrícula condicionada.

La Decana cede la palabra a los dos coordinadores de ambos títulos para que detallen sus puntos de vista sobre la matrícula condicionada.


Con respecto al máster de Iniciación y Rendimiento Deportivo, su coordinador (D. Tomás García) explica porqué la comisión de calidad de dicho máster considera oportuno permitir el acceso al mismo a estudiantes a los que les queden 9 créditos pendientes y la defensa del Trabajo Fin de Grado. Considera que es práctica común en numerosas universidades.

En lo que respecta al máster de Promoción de la Salud mediante la Actividad Física, su coordinador (D. Rafael Timón) explica que la comisión de calidad de dicho máster no considera conveniente el acceso a un estudiantes con esa carencia de créditos y a la espera de la finalización del TFG.

Una vez aclaradas las dos posturas de las comisiones de calidad de dichos másteres, la Decana aclara que la comisión de calidad del centro avaló las propuestas de ambas comisiones de calidad (favorable al acceso para el máster MUIRD y desfavorable el acceso para el máster PROSAF) pero es a la junta de centro la que le compete la aprobación definitiva. Se abre un turno de palabra por si algún miembro de junta de facultad quiere hacer uso del mismo. No se produce ninguna intervención y por lo tanto se someten a votación las dos propuestas.

Con respecto al máster MUIRD se produce una abstención y a 22 votos a favor de que se permita el acceso al mismo a estudiantes que no hayan finalizado el grado. Con respecto al máster PROSAF, se producen dos abstenciones y 21 votos a favor de que se deniegue el acceso al máster a estudiantes que no hayan finalizado el grado.

## 7. Creación de grupo de trabajo para el Practicum.

|                                       |   |               |                     |   |
|---------------------------------------|---|---------------|---------------------|---|
| <b>Código Seguro De Verificación:</b> | aD3WUJbJ8awN81EjKR1BMQ==  | <b>Estado</b> | <b>Fecha y hora</b> |  |
| <b>Firmado Por</b>                    | María De Las Mercedes Macías García - U00200027 - Facultad de Ciencias del Deporte  | Firmado       | 09/03/2022 13:45:23 |   |
| <b>Observaciones</b>                  | María Inmaculada Torres Castro  | Firmado       | 09/03/2022 12:50:52 |   |
| <b>Url De Verificación</b>            | <a href="https://uex09.unex.es/vfirma/code/aD3WUJbJ8awN81EjKR1BMQ==">https://uex09.unex.es/vfirma/code/aD3WUJbJ8awN81EjKR1BMQ==</a> |               |                     |   |
|                                       |   | <b>Página</b> | 4/8                 |   |

La Decana señala que se hace necesario la creación de un grupo de trabajo para unificar los criterios de evaluación de la asignatura de Practicum ya que se ha detectado que son bastante diferentes teniendo en cuenta los itinerarios. Es por ello que en este punto se pretende aprobar la creación de dicho grupo de trabajo que uniformice los criterios de evaluación de esta asignatura de Practicum independientemente del itinerario escogido por el estudiante. Se abre un turno de palabra por si algún miembro de junta de facultad quiere hacer alguna puntualización

Así mismo la Decana señala que, pendiente de incluir nuevos miembros, este grupo de trabajo constará con la presencia de la Vicedecana de Ordenación Académica (Doña Ruth Jiménez), el coordinador de la titulación de grado (D. Jesús Damas). En esta sesión de junta de facultad se postulan como integrantes D. Miguel Hernández Mocholi (como representante del PDI) y D. Pablo López (como representante de estudiantes).

Se somete a votación la propuesta con el resultado de ningún voto en contra ni ninguna abstención. Se aprueba por tanto por unanimidad la creación del mismo.

## 8. Aprobación, si procede, del apoyo del centro para la propuesta del programa “El ejercicio te cuida” a la medalla de Extremadura.

Para la explicación de este punto, la Decana cede la palabra a D. Miguel Ángel Hernández Mocholi. D. Miguel Ángel Hernández Mocholi explica que dicho programa ha sido referente nacional e internacional en lo que respecta al cuidado de la salud mediante la actividad física. Actualmente consta de más de 5000 usuarios activos repartidos en más de cien municipios de la región. Actualmente este programa tiene más de 500 vídeos inéditos en el canal de YouTube y cerca de 700 sesiones publicadas con más de trecientas mil visualizaciones mediante la fórmula online. Numerosos estudiantes de nuestro centro han desarrollado sus prácticas externas en este programa.

Dado lo pionero de la iniciativa de este programa y el apoyo social que recibe, D. Miguel Ángel Hernández Mocholi solicita el apoyo del centro para la propuesta del programa “el ejercicio te cuida” a la medalla de Extremadura.


### PRIMER TURNO DE PALABRA

Doña Margarita Gozalo quiere recalcar la iniciativa pionera que ha sido este programa e incentiva a la recogida de firmas para la consecución de esta medalla.

Se somete a votación el apoyo institucional de la facultad como propuesta a medalla para “El Ejercicio te Cuida” con el resultado de ningún voto en contra ni ninguna abstención.

## 9. Informe de la Decana

La Decana informa sobre la incidencia de COVID en nuestro centro y agradece al personal docente, investigador, personal de administración y servicios, estudiantes y personal de limpieza.

|                                       |   |               |                     |   |
|---------------------------------------|---|---------------|---------------------|---|
| <b>Código Seguro De Verificación:</b> | aD3WUJbJ8awN81EjKR1BMQ==  | <b>Estado</b> | <b>Fecha y hora</b> |  |
| <b>Firmado Por</b>                    | María De Las Mercedes Macías García - U00200027 - Facultad de Ciencias del Deporte  | Firmado       | 09/03/2022 13:45:23 |   |
| <b>Observaciones</b>                  | María Inmaculada Torres Castro  | Firmado       | 09/03/2022 12:50:52 |   |
| <b>Url De Verificación</b>            | <a href="https://uex09.unex.es/vfirma/code/aD3WUJbJ8awN81EjKR1BMQ==">https://uex09.unex.es/vfirma/code/aD3WUJbJ8awN81EjKR1BMQ==</a> |               | <b>Página</b>       |   |

### Felicitaciones.

A todo el personal investigador de la facultad por el excelente puesto conseguido en el Ranking de Shangai.

A D. Luis Jesús Vicente por el nacimiento de su hija

### Modificaciones del PDI.

Causa baja en la UEx el profesor D. Miguel Ángel Pérez Sousa. La Decana le desea mucha suerte en su trayectoria profesional.

### Modificaciones del PAS.

Causa baja Doña Paula Rodríguez Macedo.

### Modificaciones del PCI.

Causan alta en este sector Dña Alba Camacho Cardeñosa, Doña Marta Camacho Cardeñosa, D. José Martín Gamonales, Doña María Mendoza, D. Santos Villafaina, D. Damián Pereira Payo, D. José Carlos Ponce Borbón, D. Javier de los Ríos Calonge, Doña Paulina Amelia Fuentes Flores. La Decana les desea mucha suerte en sus puestos.

### Actividades formativas.

Dentro de la asignatura “Enseñanza e Iniciación Deportiva” se ha realizado la actividad formativa “Desarrollo del talento deportivo” impartido por la antigua estudiante del centro Doña Pepa Giménez-Güervós.

Dentro de la asignatura “Gestión de instalaciones y espacios deportivos”, se ha realizado una actividad formativa impartida por D. Luis Miguel Sánchez, jefe de instalaciones deportivas del ayuntamiento de Jerez de la Frontera (Cádiz).

Dentro de la asignatura “Gestión de instalaciones y espacios deportivos”, se ha realizado una visita a ENSO Crossfit donde los estudiantes recibieron una charla sobre el proceso de creación y desarrollo de un centro deportivo por parte de D. Juan Gómez Navarrete.


La Decana informa de las diferentes reuniones institucionales mantenidas durante este periodo.

### Otras actividades

El 16 de diciembre se realizó la gimnestrada de manera virtual en su 25 edición.

El 28 de diciembre se celebró la festividad de Santo Tomás de Aquino junto con el acto institucional. En este acto institucional se entregaron diferentes premios:

- El premio a la excelencia docente al profesor de nuestro centro D. Guillermo Olcina.
- Premio a la excelencia en la trayectoria investigadora. Dos estudiantes de nuestro centro consiguieron estos galardones. En la modalidad de jóvenes investigadores, estos premios fueron conseguidos por D. Santos Villafaina Domínguez (en el campo de conocimiento

|                                       |  |               |                     |   |
|---------------------------------------|--|---------------|---------------------|---|
| <b>Código Seguro De Verificación:</b> | aD3WUJbJ8awN81EjKR1BMQ==   | <b>Estado</b> | <b>Fecha y hora</b> |  |
| <b>Firmado Por</b>                    | María De Las Mercedes Macías García - U00200027 - Facultad de Ciencias del Deporte | Firmado       | 09/03/2022 13:45:23 |   |
| <b>Observaciones</b>                  | María Inmaculada Torres Castro   | Firmado       | 09/03/2022 12:50:52 |   |
| <b>Url De Verificación</b>            | https://uex09.unex.es/vfirma/code/aD3WUJbJ8awN81EjKR1BMQ==                         |               | <b>Página</b>       |   |

biomédico) y en el campo de conocimiento social y jurídico este galardón fue conseguido por D. Jorge Carlos Vivas.

- Premio extraordinario de doctorado. En este acto de Santo Tomás, se entregaron los premios extraordinarios de doctorado. D. David Mancha, D. Miguel Madruga, D. David Pizarro, Doña María Reina y D. David García Santos (antiguos estudiantes de nuestro centro), consiguieron estos premios extraordinarios.

### Visitas institucionales

Se ha recibido la visita en nuestro centro de Doña Cristina Benavente, investigadora de la Universidad de Granada, que ha realizado una estancia de investigación en nuestro centro durante un periodo de dos meses.

La Decana informa que se ha iniciado el uso de las instalaciones deportivas por parte de los usuarios externos (cerrados desde el 13 de marzo de 2020 como consecuencia de la pandemia).

Finalmente, la decana explica las diferentes actuaciones en infraestructuras realizadas en nuestro centro donde se han mejorado los ordenadores de las aulas de informática y se han instalado un nuevo sistema de sonido y unas luminarias en el pabellón.

## 10. Ruegos y preguntas

D. Narcís Gusi agradece al equipo decanal toda la labor realizada en la acometida de infraestructuras. Pregunta si, o bien como centro o bien como universidad, se ha solicitado a la Unión Europea ayuda para instalar fotovoltaicas o similares


D. Antonio Antúnez expone la situación planteada por el cambio del servicio de correo electrónico de la universidad con lo que, con el servidor actual, numerosos correos pasan a la carpeta de Spam.

### RÉPLICA AL PRIMER TURNO DE PALABRA


La Decana informa que la universidad está solicitando ayuda para instalar placas solares. En el caso de nuestro centro, también se está analizando la posibilidad de solicitar ayudas.

Con respecto al correo, la Decana indica que es cierto que numerosos correos pasan actualmente a la carpeta de Spam con lo que alerta a los usuarios de que revisen periódicamente la carpeta de Spam. También, aclara la Decana, trasladará este hecho al Vicerrector de Transformación Digital.

## CIERRE DE LA SESIÓN

|                                       |   |               |                     |   |
|---------------------------------------|---|---------------|---------------------|---|
| <b>Código Seguro De Verificación:</b> | aD3WUJbJ8awN81EjKR1BMQ==  | <b>Estado</b> | <b>Fecha y hora</b> |  |
| <b>Firmado Por</b>                    | María De Las Mercedes Macías García - U00200027 - Facultad de Ciencias del Deporte  | Firmado       | 09/03/2022 13:45:23 |   |
| <b>Observaciones</b>                  | María Inmaculada Torres Castro  | Firmado       | 09/03/2022 12:50:52 |   |
| <b>Url De Verificación</b>            | <a href="https://uex09.unex.es/vfirma/code/aD3WUJbJ8awN81EjKR1BMQ==">https://uex09.unex.es/vfirma/code/aD3WUJbJ8awN81EjKR1BMQ==</a> |               | <b>Página</b>       |   |

Sin más asuntos que tratar, la Decana agradece la asistencia a los presentes y da por finalizada la Junta de Facultad a las 13:40 h.

|                                       |   |               |                     |   |
|---------------------------------------|---|---------------|---------------------|---|
| <b>Código Seguro De Verificación:</b> | aD3WUJbJ8awN81EjKR1BMQ==  | <b>Estado</b> | <b>Fecha y hora</b> |  |
| <b>Firmado Por</b>                    | María De Las Mercedes Macías García - U00200027 - Facultad de Ciencias del Deporte  | Firmado       | 09/03/2022 13:45:23 |   |
|                                       | María Inmaculada Torres Castro  | Firmado       | 09/03/2022 12:50:52 |   |
| <b>Observaciones</b>                  |   | <b>Página</b> | 8/8                 |   |
| <b>Url De Verificación</b>            | <a href="https://uex09.unex.es/vfirma/code/aD3WUJbJ8awN81EjKR1BMQ==">https://uex09.unex.es/vfirma/code/aD3WUJbJ8awN81EjKR1BMQ==</a> |               |                     |   |